

Усик заявил, что намерен выступать до 40 лет: «Моя мотивация – семья и фанаты»

Александр Усик заявил, что не планирует завершать спортивную карьеру.

«Да, конечно, я продолжу боксировать [и после поединка с Тайсоном Фьюри]. Думаю, что буду выступать еще три года. Моя мотивация – дисциплина, семья и фанаты», – сказал чемпион мира по боксу в тяжелом весе Александр Усик.

Объединительный бой в тяжелом весе между Усиком и Фьюри состоится 18 мая в Эр-Рияде (Саудовская Аравия).

Каким будет бой Фьюри и Усика?

Грусть Усика-средневеса: проигрывал российскому доминатору и американцу, который на 20 см ниже